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Beatriz Corredor, presidenta del Grupo Red Eléctrica
“Los desafíos a los que hacemos frente en la actualidad solo pueden abordarse a través de la innovación”
· En esta segunda edición de las Innovation Sessions se han congregado emprendedores del ecosistema de innovación en España y agentes del sector energético y las telecomunicaciones. 
· Durante el encuentro se han presentado diferentes proyectos de innovación que Elewit, empresas del Grupo y socios tecnológicos desarrollan para impulsar la transición energética y una conectividad universal e inclusiva.
· También se ha dado a conocer la empresa ganadora del reto lanzado para buscar diseños innovadores para los apoyos de alta tensión: el Grupo Alten. 
Madrid, 19 de mayo de 2022
“No hay ámbito ni sector que no se encuentre impactado por la tecnología. Los importantes desafíos a los que hacemos frente en la actualidad solo pueden abordarse a través de la innovación”, así lo ha manifestado hoy la presidenta del Grupo Red Eléctrica, Beatriz Corredor, durante la apertura de las Innovation Sessions organizadas por Elewit, la plataforma tecnológica del Grupo. En el encuentro, Corredor ha destacado la apuesta del Grupo por el desarrollo de soluciones tecnológicas innovadoras para impulsar las dos grandes transformaciones en marcha, la transición energética y una nueva generación de conectividad universal e inclusiva.

La filial tecnológica de Red Eléctrica ha celebrado hoy en Madrid la segunda edición de esta cita destacada del ecosistema de innovación en España y que ha congregado a un centenar de emprendedores y agentes del sector energético y de las telecomunicaciones. Durante el evento, más de 20 expertos han compartido para la creación de compañías de alto impacto, perspectivas de evolución de los servicios por satélite y soluciones innovadoras para acelerar la transformación del modelo energético.
Innovación para la doble transformación verde y digital

La celebración de las Innovation Sessions consolida la trayectoria de Elewit, que nació en   2019 para impulsar la innovación del Grupo Red Eléctrica con el apoyo de otros agentes del ámbito del emprendimiento y la investigación. "Tenemos un foco estratégico en la innovación y tenemos claro que no es un camino que podemos caminar solos; la colaboración es clave para resolver los retos que tenemos dentro del Grupo”, ha destacado Roberto García Merino, CEO del Grupo.

En estos tres años, el Grupo ya ha dinamizado más de 120 proyectos, ha lanzado tres programas de venture client, ha invertido en cinco compañías, ha lanzado cinco retos tecnológicos y ha desarrollado pilotos con más de 20 startups, entre otros hitos.
Durante el encuentro, la presidenta y el CEO han detallado algunas de estas iniciativas de innovación. Una de ellas es una línea de innovación que Elewit está desarrollando con REE y otros socios tecnológicos para seguir facilitando la integración de renovables. 

Destaca en este sentido la iniciativa Osmose, un proyecto europeo que persigue el desarrollo de una solución híbrida de almacenamiento para integrarse como activo en la red de transporte y aportar la fortaleza y estabilidad al sistema eléctrico en un contexto con una penetración de energías renovables mayor.
También es muy relevante el trabajo realizado en el campo del autoconsumo, que ganará relevancia en un futuro próximo. Con el fin de que la operación del sistema tenga visibilidad de estas instalaciones, se está desarrollando una plataforma de IoT que ofrece información de una muestra representativa de autoconsumidores a la que ya se han conectado 1.400.

Por otro lado, destaca el proyecto DALIA para facilitar las inspecciones de líneas eléctricas aéreas de manera más eficiente. Para ello, emplea drones que aportan un mayor nivel de automatización y evita los trabajos en altura, aumentado así la seguridad de los trabajos.
Por otro lado, Red Eléctrica también está maximizando el potencial de la tecnología satelital para llevar la conectividad a entornos rurales y remotos con el fin de cerrar brecha digital. Este es el foco de iniciativas que ya ha puesto en marcha Hispasat junto a startups expertas en IoT. Hasta la fecha se han realizado con éxito dos pilotos: uno de ellos ha convertido un municipio de la Sierra de Aralar, en el País Vasco, en una smart town, digitalizando servicios públicos locales para mejorar la calidad de vida de los ciudadanos. El otro ha conseguido transformar un barco pesquero en un smart boat, para monitorizar en tiempo real sus dispositivos y máquinas y así mejorar la eficiencia de sus operaciones y la seguridad de su tripulación.

En la actualidad se está trabajando en un proyecto que instalará dispositivos IoT conectados por satélite en profesionales de rescate y emergencia que actúan en zonas remotas. De esta manera, se podrá conocer en todo momento su estado para reducir riesgos y garantizar una mayor seguridad, midiendo en tiempo real parámetros de actividad física, posicionamiento, temperatura o incluso detectando posibles caídas. 
Diseños innovadores para los apoyos de alta tensión
Durante la clausura de la jornada, García Merino ha anunciado la empresa ganadora del reto que Elewit lanzó el pasado mes de enero para buscar diseños innovadores para los apoyos (también llamados torres) de alta tensión en España. Se trata del Grupo Alten, empresa española especializada en la ingeniería de transporte y distribución de energía eléctrica y en sistemas de información.

El objetivo de este reto es buscar nuevas propuestas que sigan promoviendo la evolución, modernización y sostenibilidad de las infraestructuras que ofrecen un servicio tan esencial a las comunidades, el suministro de electricidad. En los próximos meses, se valorará la viabilidad técnico-económica de la propuesta recibida.
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Es la plataforma tecnológica del Grupo Red Eléctrica. Nacemos en 2019 con el propósito de ofrecer soluciones a los nuevos desafíos de los sectores de la electricidad y las telecomunicaciones. Con una meta: impulsar la transición energética y la conectividad para crear un futuro sostenible. Para ello, Elewit focaliza su actividad en torno a nueve áreas de impacto y nueve tecnologías clave. 
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